Mounting Instructions / BX Y 4 1+ F)IE

O
FUJITSU
Rack Mounting Kit/ 5w 2L —JL¥&vk

RAIL KIT-BALL BEARING TYPE (FOR DROP IN / SLIDE IN)

CA05950-2169

Preface / Einflhrung / <

This mounting instruction is valid for the rails Diese Montageanleitung ist gliltig fiir die Schienen AKEZ. ZvIL—ILFYrOBFFIEETY
(Rail Kit Ball Bearing Type). (Rail Kit Kugellagertyp). (Rail Kit Ball Bearing Type) .

At least two people are needed to install / remove the Zum Ein- / Ausbau des Servers ins Rack sind mindestens Y—n\DIvI~OEE -BRYSLICELTIE, 4
& server in the rack. & zwei Personen erforderlich. & EER2B L ETHEZEZIT TS,

Be careful not to pinch your fingers in the rails when Achten Sie darauf, dass Sie sich nicht die Finger in den Y—N\OBRYMF IFERITERY S LE. L—ILER
& mounting or removing the server or sliding the rails. & Schienen einklemmen, wenn Sie den Server ein- oder & FARSEBBCIE, FEEL—ILIZIFESFELGLED
ausbauen oder die Schienen verschieben. [TEEL TS,

Delivery content / Verpackungsinhalt / Sv4 % raa %

@ ©) @ Left rail assembly @ Linker Schienensatz @ EB/O L—ILT7+E2TY)
(Marking L2) (Markierung L2) (¥—4 L2)
@ Right rail assembly @ Rechter Schienensatz @ BEIO L—ILTEYIY
‘ (Marking R2) (Markierung R2) (¥—4 R2)
@ & @ Accessory pack: ® Beipack: @ 7rtHUFuk
® 4x countersunk-head security 4x Senkkopfschrauben M5 4x M5 tFal)T+0
screws M5 zur Sicherung J::)

Preliminary steps / Vorbereitende Schritte / # & F g

Depending on the type of rack, some preliminary steps might be Abhingig vom Typ des Racks sind maglicherweise einige CHEATEIVIDEEICEH>TIL. ROEFIBELRY
necessary: vorbereitende Schritte notwendig: F7,
 Fuijitsu rack mounting kits with length variable option also can * Fuijitsu Rack Mounting Kits mit optinaler Langenverstellbarkeit o KRSYVRBEHF VNI, Fuitsuov I EBITEDELSTY
be installed in a variety of 3rd-party racks, which includes racks kénnen auch in viele 3rd-Party Racks mit abweichender Tiefe 9. HB5WE HEOBANRDAINRDTVIGE ., Z<Dith
with different depths and racks with roundhole profiles. und Racks mit Rundlochprofilen eingebaut werden. HESVILRTLADEBHITERELTOET,
To access online documentation concerning racks please Auf die Online-Dokumentation zu Racks kénnen Sie FEMRIESVIICET A U TA R F AU NER
@ use the links provided on the bottom of the last page. E] mit den am Ende der letzten Seite angegeben Links @ R—=UTED DB BLZEN,

zugreifen.



Releasing the rear bracket latch / Hintere Verriegelung entriegeln / & &7 24y hZyF D 2R

Both rail assemblies must be prepared in the
same way.

» Pull the rear bracket backward impulsively
to open the rear bracket latch (.

Rear bracket latch closed

Rear bracket latch open

Beide Schienensatze miissen auf die gleiche
Weise vorbereitet werden.

» Ziehen Sie die hintere Halterung ruckartig
nach hinten, um die hintere Verriegelung
zu 6ffnen (.

Hintere Verriegelung geschlossen

Hintere Verriegelung getffnet

HADL—ILTEUTIVERBRIZLT
YKo TS,

> EEISTVEERAAIIC—RIZEE
HLT. BE@ISrvbsyFERHEE
ENON

BEI 7 vy F ALK E

EEI STV yF AR IR EE

Support Bracket (option)

YR—r IS yNFTav)

Mounting the rail systems / Schienensysteme montieren / L —)LY X F LD ERY {41+

When using telescopic rails, the rack must be
protected against tilting. For information on available tilt
protections, please refer to the Rack Configurator.

°

max. 1 Nm
%K1 Nm

Earthquake/transportation
security screw M5
MRt 3 - #E ¥ a
)T AR IM5

Tragewinkel (Option)

;

Earthquake/transportation
« security screw M5
@ MRt 5 - #E ¥
)T AR IM5

max. 1 Nm
%K1 Nm

Bei Verwendung von Teleskopschienen muss das Rack gegen Kippen
gesichert werden. Informationen Uber verfiigbare Kippsicherungen
finden Sie im Rack Configurator.

» |dentify the right and the left rail
assembly (see markings on the rear
rail bracket).

» Insert the end of the rear side of the
rail bracket into the rear support

upright (.

» Push the rear rail bracket back to
engage the rear rail assembly 2.

» Take care that the rear rail bracket
latch is closed (3).

» Pull the complete rail bracket to the

front @.

» Open the front latch (keep inner rail
not interference with the release
space) and insert the rail bracket into
the front support upright 3.

» If earthquake / transportation security
is required, fasten each rail assembly
with two earthquake / transportation
security screws M5 (§) with
max. torque 1 Nm.

» Close the front rail bracket latch @).

FVIL—IVEFERTHEEIE. SVIEENGEOKSIZRE
TELENHYET , FEATREIESREDFMIL. Rack

Configurator &ML TS,

» Identifizieren Sie den rechten und die
linken Schienesatz (siehe Markierun-
gen auf dem hinteren Schienensatz).

» Flhren Sie das Ende der hinteren
Seite der Schienenhaltung in den
hinteren Montageholm ein (D.

» Schieben Sie die hintere Schienenhal-
terung zurlick, um den hinteren
Schienenbausatz zu befestigen ().

» Achten Sie darauf, dass die hintere
Verrieglung geschlossen ist (3).

» Ziehen Sie die gesamte Schienenhal-
terung nach vorne @.

» Offnen Sie die vordere Verriegelung
(achten Sie darauf, dass die Innere
Schiene den Entriegelungsraum nicht
beeintréchtigt) und flihren Sie die
Schienenhalterung in den vorderen
Montageholm ein (3).

» Wenn Erdbeben- / Transportsicherheit
benétigt wird, befestigen Sie jeden
Schienensatz mit zwei Erdbeben- /
Transport-Sicherheitsschrauben M5
(® mit max. Drehmoment 1 Nm.

» SchlieBen Sie die vordere Verriege-

lung @.

>»EADL—ILT7EUTEEEL
TLESW(BAIL—ILIT S vk
0)7_75%:&?\) o

> REIL—ILT ST Vb0 EinEik
BISVIXZEITHEALES O,

> RBAIL—IILT S YrERLIAA
T . L—ILTF7EVIVEEELE
ENOB

> ZBIL—ILT Sy yF DR
FOoTWAIELITEEL TS
©F

> L—ILT Sy ek ERIAIZE]
=EHLFET @,

> BIAIS Yy FERLT(RAEIL—IL
PBELLZVESKEF1TT).
L—ILI Sy ERifllSvo %
HICEALET G,

> MER R -EE X)) ToH0
BERGEIE. &EL—ILTEVTY
%2 ADOMHEX K -#EtF)
TA4FIM5 ® (FRXK 1 Nm) TH
ELET,

> EIEIL—ILT Sy hEFCE
ENOB



Fitting in the server (Drop in) / Server einheben (Drop in) / 4—/S@EY I+ (FAvT 1Y)

g

» Fully extend the inner rails until they

lock in place (D.
Make sure you can't take the inner
rails any further forward.

» At a slight angle, lower the server

onto the rear mounting point on the
rack rails (2.

» Fold down the server (3) while

pressing the inner rails inwards to the
server sides. Ensure that all rack
mounting bolts (8) are properly
seated in the mounting points on the
rack rails and that the locking bars
engage @. If it is not properly seated,
try again starting with 3.

For removing, press on the
latch to unlock the locking

bars ().

» Ziehen Sie die inneren Schienen
vollstandig heraus, bis sie einras-
ten (.

Achten Sie darauf, dass die inneren
Schienen nicht mehr weiter nach
vorne bewegt werden konnen.

» Setzen Sie den Server in einem

leichten Winkel auf den hinteren
Befestigungspunkt der Rackschie-

nen (2.

» Senken Sie den Server nach unten

wahrend Sie die inneren Schiene zur
Serverseite nach innen driicken 3.
Stellen Sie sicher, dass alle Rack-
Montageschrauben (8) richtig in den
Befestigungspunkten der Rackschie-
nen sitzen und dass die Verriegelun-
gen einrasten (@). Wenn es nicht
richtig sitzt, versuchen Sie es erneut,
beginnend mit (3).

Zum Entfernen auf die
Verriegelung drlicken @).

> A F—L—ILhOyoEnd=E
TERZIIFIEHLET Do
AoF—L—ILDFNLLEFIIZ
HEEWIEEHRL TS,

> H—N\KEEDLRDHIZLGA
5. IvIL—ILORYMFITEE
FTTHFET @,

> A F—L—ILEFH—/ DR
[THLEA L, —\EFEELA
HET @ I ¥—T OEmYFTIT
RILE(8) DT RT, SvoL—IL
DORY T FHEIEIZL-HY EEE
Sh. OYIHBEEEL TLND I E%E
BELET @, ELLERYfTITS
NTWEWEEX.Q hbES
—EHL TS,

mYSNg =01, SvF
FRLT, OV IERIRL
FY @

Fitting in the server (Slide in) / Server einschieben (Slide in) / —/SOEY F(F (RZAkA2)

\

\

Both inner rails must be released in the
same way.

» Push the green latch () and pull out
the inner rail 2.

» Place the inner rail at the server 3)
and ensure that all rack mounting
bolts (8) are properly seated in the
mounting points on the rack rails and
that the locking bars engage @).

» Fully extend the outer rails.

» Insert the server on the outer rails.

Beide inneren Schienen mussen auf die

gleiche Weise entriegelt werden.

» Schieben Sie die griine Verriegelung

@ und ziehen Sie die innere Schiene

heraus 2.

» Platzieren Sie die inneren Schienen
am Server (3) und stellen Sie sicher,
dass alle Rack-Befestigungsbolzen
(8) ordnungsgeman in die Befesti-
gungspunkte der Rack-Schienen
gesetzt wurden und dass die
Verriegelungen einrasten @).

» Ziehen Sie die duleren Schienen
vollstndig heraus.

» Setzen Sie den Server in die duleren

Schienen ein.

WA DRBIL—ILERERIZLTHE
FRLTLZEY,

> IFBEOSYFERLT D.A
fAlL—LZE5|EHL TS
@.

> REIL—ILES—/NZERY AT
TR ITRTOIVIEYAFIFR
LR (8) BN, Ty L—ILDEY fF
(FREICL>MYERESN, O
VI AYIENTINS I ELHER
LET @,

S L—ILEREICTIEHLET,
>SN —ILIZTH—N\EFRALET,



Completing the installation / Installation abschlieRen / Bt 1+ D5 T

oft

» Push the two green latches (left and
right together) to release the locking

bar (0.

» Push the server into the rack as far as

it will go (2. If doing so, the quick
release levers (QRL) are secured to
the rail hooks (3.

Note that the QRLs are
[1] engaged properly on both

sides.

Make sure not to pinch your
A fingers during the operation

to release and lock the QRL.

» Driicken Sie auf die beiden Verriege- > Oy OZERRBRT BHIZIE. 2 DDk
lungen (links und rechts gleichzeitig), BOSYFEERRBICHLE
um den Verriegelungsmechanismus zu ENORN
l6sen (D).

> H—N\KERERERETIVIIC

» Schieben Sie den Server so weit wie BALET @. TDE. V190
mdglich in das Rack (2). Die Schnell- 1)1)—ZL/\—(QRL) B’L—IL T
spannhebel (QRL) rasten dann in den YOICBEENET @
Schienenhaken ein (3.

Achten Sie darauf, dass die M DQRLAHERE
@ QRLs auf beiden Seiten @ ESNTLENESHE

richtig eingerastet sind. LTI,

Achten Sie darauf nicht lhre QRLODOYY /1)) —R &}
& Finger einzuklemmen, wenn & EDRRIZeZEFELR LK

der QRL in die Release- SITEFEL TS,

Position wechselt.

All manuals are available online under:
https.//support.ts.fujitsu.com

Alle Manuale sind online verfiigbar unter:
https.//support.ts.fujitsu.com

SV INDEYFIF . SVI~DEYAIFIZEE I HEEMIE
TER—DDFFAUREFIAVNESRELTIZEL,

https://ip.fujitsu.com/platform/server/primergy/peripheral/rack/



https://support.ts.fujitsu.com
https://support.ts.fujitsu.com

